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1- Indiquer le repére des piéces correspondant aux lettres. (?ea.\“(‘, 2/4)

A|B|C|D|E|F]G]|H

2- Donner la liste des piéces sous tensio!i iorsque ie _contact est activeé.

3- Compléter le schéma du contacteur active.
U S
L——FJ_E_

( ) i

4- Définir la fonction du ressort (7).

firrivee 4’ huile

-->

5- Préciser les deux raisons pour lesquelles le repére (40) est en caoutchouc.

-=>

6- Ecrire les familles des matériaux_appartenant aux pieces suivantes.

Repére Famille du matériau
8 -->
9 -->
.2 -_——

7- Tracer la vis () a I'échelle 5:1 puis coter celle-ci.

Lycée Professionnel de I’automobile - BRON .

Ech: CONTACTEUR DE FEUX STOP

NOM : SECTION : DATE :

A




A—A

+
Dessinez la piece 4
a l'échelle 5:1
/4
- vue de face 1/2 coupe A-A /8
- 1/2 vue de dessus /4
- cotation
2 et lonqueurs des surfaces
hélicoidales /3
«cote sur plat de lhexagone /L
| 7
Nom:
Classe: Date:
Echelle: N e




